1°. Legyen I az ABCA-be irt kor kozéppontja. A B1IC;<t = 180° — a.. Az ABC /A-be irt kér sugarat jelolje r. Az
A1 B1C1 A\ az r sugaru korbe irt haromszog; ezért

1 o a 2t o
B:C = 27°sm§(180 —a) = 27‘0055 = cos 5.

Itt t az ABCA teriiletét, s pedig keriiletének felét jelenti. Hasonléan
2t 2t

C1A1 = — cos é, A1By = —cosz
S 2 s

29 Az A;BiCL A szogei az r sugari korben keriileti szogek. a; = By A1 C1< keriileti sz6ghoz tartozd koézépponti
sz6g B11C 1<t = 180° — . Tehat

[e] a (e} ﬁ [e] ,7
=90° — — =90° — = =90° — =.
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39 Az A B1C, A teriilete ;. Koriilirt korének sugara r, tehat
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t = _CL1:1C1 = (2r) C0S = cos p cos L = 2r2\/s(s ®) \/S(S b) \/S(S 2
r
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Itt t az ABCA teriiletét, R koriilirt korének sugarat jelenti.



